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Auxiliar de Serviços Gerais (39)
Dia: 3 de dezembro de 2006 • Horário: das 9 às 11 h 

Duração: 2 (duas) horas, incluído o tempo para o preenchimento do cartão-resposta.

Instruções

Para fazer a prova você usará:

um caderno de prova;
um cartão-resposta que contém o seu 
nome, número de inscrição e espaço para 
assinatura.




Confi ra o número que você obteve 
no ato da inscrição com o que está 
indicado no cartão-resposta.

Verifi que, no caderno de prova:

se faltam folhas, se a seqüência de questões, no total de 20 (vinte), está correta;
se há imperfeições gráfi cas que possam causar dúvidas.

Comunique imediatamente ao fi scal qualquer irregularidade.

Para cada questão são apresentadas 5 
(cinco) alternativas diferentes de respostas 
(a, b, c, d, e). Apenas uma delas constitui a 
resposta correta em relação ao enunciado 
da questão.

 Não é permitido qualquer tipo de consulta 
durante a realização da prova.

A interpretação das questões é parte 
integrante da prova, não sendo permitidas 
perguntas aos fi scais. 

Não destaque folhas da prova.







Ao terminar a prova, entregue ao fi scal o caderno de prova completo e o cartão-resposta devida-
mente preenchido e assinado.

O gabarito da prova será divulgado no site http://smspmf.fepese.ufsc.br

a)
b)
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Português (10 questões)

1. Assinale o item em que as palavras estão separadas 
de maneira correta:

( ) ca-rro-ce-ria, ca-i-xa

( ) cé-u, óss-eo

( ) gu-a-ra-ná, pass-o

( ) mal-ha, co-ro-né-is

( X ) nes-se, ou-tro

2. Aponte a alternativa correta de acordo com a se-
paração silábica:

( ) es-tr-a-da, ca-de-i-ra

( ) lar-an-ja, te-le-vis-ão

( ) li-vr-o, poe-ta

( X ) ve-í-cu-lo, noi-te

( ) mes-i-nha, ga-rra-fa

3. A alternativa correta quanto à pontuação é:

( ) Aonde vais.

( ) A noite era, bela.

( X ) Ninguém começou a escrever.

( ) O poeta escreveu; o poema.

( ) Quero, o livro emprestado.

4. Assinale a palavra que tem 6 fonemas:

( X ) faxina

( ) fi cha

( ) guerra

( ) prova

( ) terra

a.

b.

c.

d.

e.

a.

b.

c.

d.

e.

a.

b.

c.

d.

e.

a.

b.

c.

d.

e.

5. Indique a alternativa em que a palavra possui 10 
letras:

( ) casebre

( ) portaria

( ) cômodo

( X ) repertório

( ) querosene

6. A palavra queimadura possui:

( ) 10 letras e 11 fonemas

( ) 10 letras e 10 fonemas

( X ) 10 letras e 9 fonemas

( ) 10 letras e 8 fonemas

( ) 10 letras e 7 fonemas

7. Marque o item em que a palavra apresenta dígrafo:

( ) abacaxi

( ) cipó

( ) público

( X ) malhação

( ) próximo

8. Assinale a alternativa em que há hiato:

( ) aulão

( X ) caído

( ) dois

( ) gratuito

( ) quentão

a.

b.

c.

d.

e.

a.

b.

c.

d.

e.

a.

b.

c.

d.

e.

a.

b.

c.

d.

e.
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9. Em que palavra encontramos ditongo?

( ) ciúme

( X ) papéis

( ) iguais

( ) dieta

( ) país

a.

b.

c.

d.

e.

10. O item que apresenta tritongo é:

( X ) Paraguai

( ) papeizinhos

( ) padaria

( ) coronéis

( ) cidadão

a.

b.

c.

d.

e.

Matemática (10 questões)

11. O sétimo termo da seqüência 1 , 2 , 3 , 5 , 8 , 13 , … é:

( ) 19

( ) 20

( X ) 21

( ) 22

( ) 23

12. Um conjunto B possui os quatro primeiros núme-
ros naturais, os quatro primeiros números ímpares e 
os quatro primeiros números pares. Então o conjunto 
B é igual a:

( ) {1 , 2 , 3 , 4 , 6}

( ) {1 , 2 , 3 , 4 , 5 , 6}

( ) {1 , 2 , 3 , 4 , 6 , 7}

( ) {0 , 1 , 2 , 3 , 4 , 5 , 6}

( X ) {0 , 1 , 2 , 3 , 4 , 5 , 6 , 7}

a.

b.

c.

d.

e.

a.

b.

c.

d.

e.

13. Somando o dobro de 28 com o triplo de 32 obte-
mos:

( ) 125

( X ) 152

( ) 225

( ) 251

( ) 252

14. Em uma festa existem 6 homens e 4 mulheres. O 
número de casais diferentes que podem ser formados é:

( X ) 24

( ) 21

( ) 20

( ) 19

( ) 10

a.

b.

c.

d.

e.

a.

b.

c.

d.

e.
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15. O valor da expressão 4 + 6 · 2 – 6 ÷ 3 é:

( ) 6

( ) 8

( ) 11

( ) 13

( X ) 14

16. Um terço da metade de 72 é:

( ) 36

( ) 24

( ) 18

( X ) 12

( ) 6

17. Uma pessoa fez uma viagem de 1200 Km, sendo 
3
4

do percurso feito de ônibus, 1
6

de automóvel e o 

resto de moto. O percurso feito de moto foi de:

( ) 120 km

( X ) 100 km

( ) 60 km

( ) 50 km

( ) 40 km

a.

b.

c.

d.

e.

a.

b.

c.

d.

e.

a.

b.

c.

d.

e.

18. Em um copo cabe 1
6

de litro de água. O número 

de copos necessários para encher uma jarra com ca-

pacidade para 2
3

de litro de água é:

( ) 2

( ) 3

( X ) 4

( ) 5

( ) 6

19. O valor de 2 4 1
3 5 2
÷ +÷ +

3 5 2
÷ +

3 5 2
 é:

( X ) 4
3

( ) 7
3

( ) 1
6

( ) 2
3

( ) 5
6

20. São necessários 30 dias para que sejam asfaltados 
2
3

de uma determinada estrada. Para se asfaltarem 3
5

dessa mesma estrada, são necessários:

( ) 12 dias

( ) 18 dias

( ) 25 dias

( ) 26 dias

( X ) 27 dias

a.

b.

c.

d.

e.

a.

b.

c.

d.

e.

a.

b.

c.

d.

e.
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